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CREAȚIA DESIGNERULUI BRITANIC KELLY HOPPEN 

Kelly Hoppen, născuta pe 28 iulie 1959, este un designer britanic cu 
o experienţă de mai bine de 40 de ani în domeniu, unul dintre cei mai cău-

taţi şi premiaţi din lume. Şi-a început cariera la numai 16 ani. A lucrat de-a 

lungul anilor pentru celebrităţi precum David şi Victoria Beckham, s-a ocu-

pat de designul locuinţelor, dar şi al yachturilor şi avioanelor clienţilor săi. 
A trecut apoi la designul pentru hoteluri, restaurante şi birouri.  

Printre cele mai renumite proiecte ale ei se numără o colaborare cu 
Disney pentru aniversarea de 90 de ani a lui Mickey Mouse, iar pentru a 

rămâne în istorie și pentru a celebra pe măsura, ca rezultat al colaborării a 
fost lansată o colecție de tapete, covoare și așternuturi. Este recunoscută 
pentru paleta neutră de culori pe care o foloseşte, aceasta devenind chiar 
semnătura şi marca ei: Perfect Neutrals. 

Decorarea Celebrity Edge – o navă de lux cu design revoluţionar. 
Arhitectul acestui spațiu este Tom Wright, iar designul a fost realizat de 
Kelly Hoppen. Aceasta a menționat că culoarea oranj strident nu a fost toc-

mai cea mai ideala culoare cu care poți lucra, dar totuși s-a lăsat inspirată. 
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One Park Taipei – o clădire rezidenţială ultra luxoasă din Taiwan şi 
LUX* Grande Gaube Hotel, un hotel impresionant ridicat în Mauritius. A 
creat un design stilat, cu spații sofisticate care totodată redau o atmosferă 
caldă și primitoare. Finisajele, mobilierul și accesoriile compuse din materi-
ale precum lemn lăcuit, lână, piele, catifea și metal au fost alese însăși de 
Kelly. Kelly Hoppen este recunoscută pentru paleta neutră de culori pe care 
o foloseşte, aceasta devenind chiar semnătura şi marca ei: Perfect Neutrals.

Hoppen este numită chiar „Regina Griului”, ea explicând în nenumărate 
rânduri că filosofia ei este să rămână mereu aceeaşi. Şi-a dorit mereu să 
creeze medii calme, relaxate şi armonioase.  


